
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Grundkurs: Kanufahren mit Schülern/Jugendlichen
Austragungsort: Theorie: Speyer; Praxis: Staudernheim, Nahe/Glan
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 13
Rückgesandte Bögen: 3
Rückläufer in Prozent: 23%

Frage 1: Wie ist deine Einschätzung des Anmeldeprocederes?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 2 67%

Sehr gut 1 33%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Ja, es gab massive Probleme mit der DVA-Seite – hoffen wir, dass das nicht wieder passiert.

Frage 2: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 3 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
So soll das sein: Spaß und Vertrauen – danke für die Bewertungen!

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 3 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Das Skript scheint umfangreich genug zu sein – jetzt gilt es an der Verständlichkeit für Anfänger zu arbeiten.

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 3 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Alles „sehr gut“ - alles in Ordnung!

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?

Viel zu klein 0 0%
Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 3 100%
Etwas zu groß 0 0%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Genau richtig: „Dadurch, dass wir drei Betreuer hatten und zwei Gruppen waren.“

Auswertung:

Drei Übungsleiter bei nur 13 Teilnehmern lässt sich aus Kostengründen leider nicht halten, aber 15 zu 3 würde gut passen. 

Gut: „Gehackte Seite und Fehlangaben bei tis haben es etwas erschwert. Aber ihr habt das beste daraus gemacht...“

Sehr gut: „Alle drei einfach super. Kompetent, menschlich sympathisch und bei Anfängern besonders wichtig vertrauenser-
weckend“
Sehr gut: „sehr kompetent, freundlich und locker
Trotz erschwerter Bedingungen auf Nahe und Glan (Hochwasser) immer alles unter Kontrolle.
Habe viel gelernt und mich immer sicher gefühlt und vor allem auch sehr viel Spaß dabei gehabt...“

Sehr gut: „Sehr gut, da alles drin ist. Aber im Vorfeld nicht zu bewältigen,  da einem zu viele Dinge nichts sagen. Da 
verlässt einem der Elan das alles durchzuarbeiten“
Sehr gut: „sehr ausführliches Skript, das kaum Fragen offen lässt. Falls doch, kann man immer nachfragen“

Genau richtig: „Durch natürlichen Schwund wurden wir stetig weniger, womit die Gruppengröße wohl etwas unterhalb des 
Durchschnitts lag, was ich aber als sehr angenehm empfand.“
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Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?

Viel zu kurz 0 0%
Etwas zu kurz 0 0%
Genau richtig 2 67%
Etwas zu lang 1 33%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?

Ungeeignet 0 0%
Wenig geeignet 0 0%
Mässig geeignet 0 0%

Gut geeignet 0 0%
Sehr gut geeignet 3 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des eigenen Lernerfolges?

Sehr gering 0 0%
Gering 0 0%

In Ordnung 0 0%
Hoch 1 33%

Sehr hoch 2 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr hoch: „Habe gefühlt sehr viel gelernt, die Bedingungen waren fordernd und die Guides sehr gute Lehrmeister.“
Auswertung:
Alles grün – was will man mehr.

Frage 9: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 1 33%

Sehr gut 2 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Da bleibt nichts zu wünschen – auch von Seiten des Referenten-Teams: Uns hat Spaß gemacht mirt euch!“

Genau richtig: „Evtl noch einen Tag mehr. Aber für Anfänger viel input und auch körperlich ungewohnte Belastungen und 
daher anstrengend.“
Genau richtig: „Für absolute Anfänger könnte sicher ein weiterer Tag nicht schaden (Habe vorher schon einmal im Kajak 
und ein paar mal in einem Kanadier gesessen), durch die Intensität der Übungen (eingangs erwähnter höherer Wasserstand 
und Fließgeschwindigkeit) war man nach vier Tagen aber dann auch relativ platt (was man eigentlich erst so richtig zu Hau-
se gemerkt hat), viel länger wäre also auch nicht mehr so sinnvoll gewesen, zumal alle relevanten Techniken mehr als aus-
reichend geübt werden konnten.“

Fünf Praxistage erfordern einen Ruhetag in der Mitte. Das lässt sich durch den Schulausfall beim Grundkurs kaum verwirkli-
chen. Es wird wohl bei den 4 Praxistagen bleiben müssen.“ 

Sehr gut geeignet: „Für Anfänger, wie mich und die meisten, bei dem aktuellen Wasserstand sicher eine Herausforderung, 
aber wir waren ja auch da, um was zu lernen! ;-)
Unterkunft feudal, herrschaftlich, der Gruppe angemessen ;-)“

Die neue Unterkunft kam gut an und lag sehr gut in der Nähe einer hervorragenden Stelle für Kanueinführungen der Nahe. 
Auf den Wasserstand hat niemand Einfluss: Sieses Jahr wohl etwas zu viel – in den letzten Jahren eher knapp.“

Sehr gut: „Daumen hoch :-)
Gesamtpaket stimmt.“
Sehr gut: „alles super!“
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